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山形県新型コロナウイルス感染症に係る危機対策本部 

第18回本部員会議 議事要旨 

 

日 時 令和２年12月20日（日）午後２時30分～午後３時05分 

場 所 県庁５階 502会議室 

出席者 知事（本部長）、副知事（副本部長）、各部局長等（各本部員等） 

 

１ 開 会（午後２時30分） 

 

２ 知事挨拶 

新型コロナウイルス感染者は、世界では７千万人を超え、国内でも20万人に迫る

勢いとなっており、感染拡大が続いているところです。 

県内でも、11月以降、新規感染者が急増し、本日(20日)までの累計で314人とな

りました。新型コロナ専門病床の占有率は、県全体では28.7％と政府のステージⅢ

の指標（20％）を上回り、中でも県立中央病院は、79.5％と逼迫の度合いが高くな

っており、危機的な状況となっています。 

一昨日（18日）、医療専門家の皆さんからは医療現場の厳しい現状や、年末年始

における感染防止対策の取組強化について御意見をお聞きしたところです。 

県民の皆様には、医療現場の負担が大きくなっていることを十分に御理解いただ

き、このままの状況が続くことで、通常の医療ができなくなる事態を招かないよう、

一層の感染拡大防止に御協力をいただく必要があるものと考えております。 

本日は、直近の感染状況や医療現場の状況などについて確認するとともに、年末

年始における感染拡大防止対策について協議し、できるだけ早期に感染拡大に歯止

めをかけ、医療提供体制の確保と、一日も早い感染の鎮静化を図ってまいりたいと

考えておりますので、皆さんよろしくお願いします。 

 

３ 協 議 

（１）新型コロナウイルス感染症の発生状況等について（資料１） 

  ○ 健康福祉部次長から、国内及び県内における新型コロナウイルス感染症の発

生状況等について報告した。 

  ○ 病院事業管理者から、県立病院における対応状況について報告した。 

  ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、病床ひっ迫への対応について、医療機関・団体と連携し、しっか

りと進めてください。 

 

（２）今後の感染拡大防止対策について（資料２） 

  ○ 防災くらし安心部長から、県民及び事業者への取組み依頼について説明した。 

  ○ 質問、意見なし。 
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 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、この案のとおり県民の皆様に協力をお願いすることといたします

ので、市町村や各部局の関係団体等と連携し、しっかりと県民の皆様に周知し

てください。 

○ 産業労働部長から、GoToEatキャンペーン事業等の対応について説明した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、GoToEat事業については、12月28日から１月11日までの間の利用

を控えるとともに、プレミアム付きクーポン券については、12月28日から１月

11日までの間、飲食店等での利用を控えていただくよう県民の皆様へ呼びかけ

ることといたします。 

  ○ 観光スポーツ文化部長から、「県民泊まって元気キャンペーン」及び「県民

泊まって応援キャンペーン」及び「『バス・タク旅』やまがた巡り事業」の対

応について説明した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、12月28日から1月11日までの間、クーポンなどの利用を一時停止

するとともに、利用期間を２月28日まで延長することといたします。 

 

（４）その他 

  ○ 発言なし。 

 

【知事指示事項】 

１ 今後、通常の医療ができなくなる事態を招かないためにも、基幹病院及びそ

の他の病院との役割分担や宿泊療養施設等の活用、地域を越えた広域的な連携

など、病床ひっ迫への対応をしっかりと進めてください。 

２ 新型コロナの一日も早い感染の鎮静化を図るためには、県民の皆様の御理解、

御協力が何よりも重要であり必要不可欠であります。 

  県民の皆様に、県内の医療現場のひっ迫状況を十分に御理解いただき、本日

決定した感染拡大防止の取組みについて、県民の皆様や事業者の方々に十分御

理解、御協力いただけるよう、市町村や関係団体と連携し、しっかりと周知し

てください。 

このコロナの難局を、県民の皆様と一丸となって乗り越えられるよう、全庁挙げ

て全力で取り組んでまいりましょう。 

 

４ 閉 会（午後３時05分） 


